	Feuille n°1
Nom :

D’après mon message, le récepteur a trouvé que le segment [AB] de cette feuille est identique au segment ____ sur la feuille n°3
Est-ce le bon segment ?

	

	

	Feuille n°1
Nom :

D’après mon message, le récepteur a trouvé que le segment [CD] de cette feuille est identique au segment ____ sur la feuille n°3

Est-ce le bon segment ?

	

	

	Feuille n°1
Nom :


D’après mon message, le récepteur a trouvé que le segment [EF] de cette feuille est identique au segment ____ sur la feuille n°3

Est-ce le bon segment ?
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